
Az intézmény jövőképe 2024 szeptember 01-től 
A Körmendi Rendvédelmi Technikum oktató-nevelő munkáját a büszkén vállalt – tanulót, 
képzésben résztvevőt és jó példával elöljáró, szakmailag felkészült munkatársakat, a minőségi 
szakmai felkészítést fókuszba állító – rendvédelmi hagyományokra építve újítjuk meg 
jelmondatunk szellemében: 

„Tanítani szóval is lehet, de nevelni csak példaadással.” 

Fontos számunkra, hogy a munka során kiemelt figyelmet fordítsunk környezetünk megóvására és 
a természet védelmére, tanítványaink egészséges életmódra történő nevelésére. 

A fenntartó által megfogalmazott elvárások alapján a belügyi, rendvédelmi képzések széles 
spektrumát valósítjuk meg. A különböző szintű rendvédelmi képzések egymásra épülésének 
elősegítésében, összehangolásában (alapképzések, tanfolyamok, továbbképzések) aktívan részt 
veszünk. Fő célnak az állami szakképzés rendszerében maradó szakmajegyzékes rendvédelmi 
képzések, technikusi képzés magas szinten történő megvalósítását tekintjük. 

Ennek érdekében közvetlen költségvetési forrásokra támaszkodva, és a pályázati lehetőségek 
kihasználásával az infrastruktúrát folyamatosan fejlesztjük. Mindenekelőtt az épületeket 
korszerűsítése, az energiahatékonyság növelése, a vizesblokkok, tantermek felújítása és a jövő 
kívánalmainak megfelelő bútorzattal, informatikai hátérrel, internettel szereljük fel. 
Elengedhetetlen a szemléltető eszközök megújítása, a rendőrség által használt technikai 
eszközök, informatikai alkalmazások megismertetése a tanulókkal. Az ORFK szakmai 
állásfoglalásait, módszertani útmutatóit rendszeresen eljuttatjuk az oktatók részére nagyban 
segítve a szakmai munka színvonalának emelését.  

Intézményünk tevékenységét a szakképzésre vonatkozó jogszabályok mellett, a hivatásos 
szolgálatra vonatkozó jogszabályok is meghatározzák. Törekszünk arra, hogy ezek alkalmazásakor 
mindkét területre egyformán figyeljünk.  

Az intézményünkben a magas szakmai színvonal fenntartása és növelés érdekében oktatóink 
folyamatosan továbbképzéseken, csapatgyakorlatokon vesznek részt. 

A vezetés a 21. századnak megfelelően menedzseli az iskolát. 

Érjük el, hogy versenyképes bérezés- és létszámgazdálkodással a technikumunk támogató 
személyzete nagyban hozzájáruljon iskolánk nívójának, elismertségének folyamatos 
emelkedéséhez. 

Az oktatás-nevelés folyamata során továbbra is fenntartjuk a tanári szabadság vívmányát. A jól 
bevált leghatékonyabb módszerek bemutatását, továbbadását belső módszertani 
továbbképzések keretében. 

A Miskolci Rendvédelmi Technikummal, és a Nemzeti Közszolgálati Egyetemmel 
együttműködünk, és sajátos integrációt alkotunk a tiszt és tiszthelyettes képzés útvonalának 
hatékonyabbá tételére. Ennek érdekében a képzési programokban megfogalmazottakat 
együttesen juttatjuk érvényre.  

Törekszünk a szervezeti egységek közötti, a hivatalos kommunikációt meghaladó folyamatos 
személyes kapcsolattartás, információáramlás, segítségnyújtás és bajtársiasság 
kibontakoztatására. Ennek érdekében formális és informális programokat szervezünk. 



Munkánk eredményeként a kibocsátott rendőr tanulóink hosszú időn keresztül minőségi munkát 
végezve szolgáljanak a Rendőrség kötelékében, ezzel népszerűsítve az intézményünket. 

Kiemelkedően fontos számunkra, hogy technikumunkra úgy gondolhassunk, mint büszke 
körmendi tanintézetre, amely minden tekintetben a jövő iskolája, ahol a tanulók, képzésben 
résztvevők és munkatársak vállvetve dolgoznak azért, hogy korszerű körülmények között 
felkészített, szakmájukhoz értő, elkötelezett, motivált rendőrök hagyják el a tanintézetet. 

 


